

Немецкий культурный фонд

ОЛЬГА ЧЕХОВА

Корзо Валерия,
участник МК «Deutsche Junioren»

г. Саяногорск, 2019



Ольга
Константиновна
Чехова
(урожденная
Книппер)

Родилась 13 (26)
апреля 1897 года в
Александрополе
(ныне Гюмри,
Армения) — умерла 9
марта 1980 года в
Мюнхене (ФРГ).
Русская и немецкая
актриса театра и
кино.
Государственная
актриса Третьего
рейха.



Отец - Константин Леонардович Книппер, инженер-строитель. Его предки перебрались в Россию в начале XIX века из Вестфалии.

С детства у нее было два родных языка - русский и немецкий.

Ольга с ранних лет выделялась красотой и умом, очень интересовалась театром.



В 1920 году Ольга Чехова уехала из России в Германию.

В 1921 году дебютировала в немецком кино в фильме «Замок Фогелед» Фридриха Вильгельма Мурнау.



В 1929 году поставила в качестве режиссёра фильм «Шут своей любви», главную роль в котором исполнил Михаил Чехов, также решивший не возвращаться в Советскую Россию.



В «маленьких театриках» и на большой сцене она играла по-немецки русские пьесы. Широкая известность пришла к ней в кино: «Маскарад», «Ханнерль и её любовник», «Красивые орхидеи».



К началу 1930-х годов Чехова стала настоящей звездой немецкого кино. В 1930 году получила немецкое гражданство.



Ольга Чехова
скончалась от
рака мозга в
возрасте 82 лет в
1980г.

Похоронена в
Мюнхене на
кладбище
Оберменцинг
(нем. Friedhof
Obermenzing).